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1. Jedna liczba jest wigksza od drugiej o 3. Znajdz te liczby, jezeli ich
suma jest rowna 12.

9. 15 litréw soku nalano do sloikéw o pojemnosci 0,25 1. Ile stoikow
napelniono tym sokiem?

3. Rowerzysta w ciagu dwéch dni przejechat 70 km. Pierwszego dnia prze-
jechal o 2 km wigcej niz drugiego dnia. Ile km przejechal rowerzysta

kazdego dnia?

4. W dwéch pudetkach jest 36 kredek. W jednym pudetku jest dwa razy
wiecej kredek niz w drugim. Ile kredek jest w kazdym pudetku?

5. Suma dwéch liczb wynosi 12,4. Jakie to sa liczby, jezeli ich réznica
wynosi 5,67

6. Obwdd réwnolegloboku wynosi 16,4 cm. Oblicz boki tego rownolegto-
boku, jezeli ich réznica wynosi 3 cm.

7. Janek ma pewna ilo$é znaczkéw, a Wojtek 4 razy wigcej. Ile znacz-
kéw ma kazdy z chlopcow, jezeli razem majq 640 znaczkow?

8. 3’ dzialki stanowi 1200 m2. Ile m% ma cata dziatka?

9. Obwad prostokata wynosi 76,4 m. Oblicz boki tego prostokata, jezeli
ich dlugosci roznia si¢ 2 m.

10. W trzech beczkach bylo 65,6 1 oleju. W drugiej beczce bylo dwa razy wie-
cej niz w pierwszej, a w trzeciej bylo 14 1. [le litréw oleju znajdowalo si¢
w pierwszej i drugiej beczce?



